Osmi orientacijski pohod »Po poteh Gubčeve brigade«
Člani OO borcev za vrednote NOB Mokronog–Trebelno so dne 1.6.2019 že osmič organizirali orientacijski pohod po poteh Gubčeve brigade. Na razpis tekmovanja, ki je potekalo v okolici Mokronoga v dolžini cca 8,5 km, se je odzvalo 15 ekip, 8 članskih in 7 osnovnošolskih. Med razgibanim pohodom, po hribovju okoli Mokronoga in sosednjih vasi, so se morali tekmovalci spoprijeti z različnimi nalogami kot so: petje, streljanje z zračno puško, streljanje z lokom, metanje bombe v cilj in na cilju še reševanje testa o dogajanjih med NOB 1941 - 1945 in Osamosvojitveno vojno.

Rezultati so bili zelo izenačeni, kar je še dodatno popestrilo tekmo. 

Člani 1. mesto ekipa SOKOLI RMR, Mirna

          2. mesto ekipa ZVONČKI, OŠ Mokronog

          3. mesto ekipa PGD Trebelno


Mladi  1. mesto ekipa SAVANCI, OŠ Mokronog

           2. mesto ekipa ZELENKO, OŠ Mokronog

           3. mesto ekipa ŽIRAFE NA KOLESU, OŠ Mokronog

 

Najboljši trije v kategorijah so prejeli pokale in praktične nagrade, ki so jih prispevali donatorji iz naše ter Šentrupertske občine. Najboljša ekipa v obeh kategorijah, SOKOLI, RMR z  Mirne (Andrej Tratar, Jože Zorenč in Vojko Smole), ki so dosegli 950 točk, pa je prejela še prehodni pokal Gubčeve brigade. 

Na cilju je potekalo še tekmovanje v streljanju z zračno puško, prijavilo se je 23 tekmovalcev. Med mladimi je zmagal Tadej Hrastar, drugi je bil Jan Pikl, tretji pa Patrik Grebenc. V članski konkurenci pa je zmagal Igor Hrovat, drugi je bil Jure Poljanc, tretja pa je bila Katja Borštnar. Najboljši trije v obeh konkurencah so prejeli medalje, in praktične nagrade. 

Vidimo se naslednje leto. Hvala občini Mokronog-Trebelno za pomoč pri izvedbi, donatorjem in vsem, ki so kakorkoli pomagali pri izvedbi orientacijskega pohoda.

                                                                                                    Mišo Hrovat 

