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 Podelitev priznanj 2020

17. septembra so se v dvorani Gasilske zveze Trebnje  zbrali člani krajevnih in občinskih organizacij Združenja borcev za vrednote NOB Trebnje na podelitvi priznanj, ki jih je predsednik Boštjan Sladič izročil najzaslužnejšim tovarišem, ki ohranjajo zgodovinsko resnico o NOB,  ki spoštujejo vrednote NOB in za uspešno sodelovanje pri uresničevanju programskih nalog združenja.


V nagovoru je predsednik posebej obrazložil, zakaj so tovarišice in tovariši prejeli priznanja. Poleg tega je poudaril tudi pomen prizadevanj članstva, in da »vrednote NOB«, za katerimi stojimo člani,  niso dnevnopolitična gesla,temveč skupek zgodovinsko trajnih slovenskih vrednot.
Republiški odbor za priznanja je 29. junija podelil na območju Trebnjega dve srebrni plaketi, ki sta ju prejela Milena Veber Jarc in Brane Praznik; priznanje za praporščaka pa je prejel Janez Žurga.
Podeljeno je bilo tudi 13 priznanj aktivnim udeležencem NOB in članom, ki so bili kot otroci izseljeni iz svojim domov v času fašistične okupacije. Priznanja so bila namenjena obeležitvi 75. obletnice osvoboditve izpod fašistične ukupacije.

Krajevne in občinske organizacije pa so predlagale Komisiji za priznanja pri ZB za vrednote NOB Trebnje, da skupščina združenja posebej nagradi najbolj prizadevne člane v posameznih organizacijah. Tako so priznanja prejeli naslednji člani:
K.O. DOBRNIČ

- Prpar Stanislav

- Perpar Dragutin

K.O. VELIKA LOKA

- Žefran Vojko

- Rešek Janez

K.O. TREBNJE

-  Murčehajič Hari

in 
O.O. MOKRONOG-TREBELNO

- Škerbec Franc Milan

- Čeligoj Emil

- Slak Niko

- Markovič Miroslav

V imenu vseh prejemnikov se je zahvali za prejeta priznanj Brane Praznik.
Trebnje 23.9.2020                                                                      Brane Praznik
