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Počastitev 78. obletnice ustanovitve XII. SNOUB, 79. obletnice ustanovitve  Gubčeve brigade in 80. obletnice  ustanovitve Mokronoške čete s polaganjem vencev
Zbudili smo se v toplo s soncem obsijano jutro. Iz grajskih ruševin, obraslih z drevjem in grmičevjem so nam peli svojo jutranjo himno ptički, ko smo se zbirali pri stavbi Upravno kulturnega središča v Mokronogu, kjer smo pred spomenik padlim med NOB in  žrtvam nacističnega nasilja, položili cvetje.
Pot nas je nato vodila v Gor, Zabukovje , kjer smo pred obeležjem počastili 80. obletnico ustanovitve Mokronoške čete. V svobodo, ki jo že toliko let uživamo so nas popeljali med drugimi naši vrli mladci kot so bili Milan Majcen, Janček Mevželj in Janko Stariha.
Pot smo zaključili ob 11.00 uri pri spominskem obeležju Gubčeve brigade v gozdu pod Trebelnem. S pozdravnim govorom so nas počastili tov. Boštjan Sladič, predsednik ZB za vrednote NOB Trebnje, tov. Anton Maver, župan občine Mokronog-Trebelno in tov. Milan Gorjanc, vojaški analitik, član predsedstva ZB za vrednote NOB Slovenije. 
Častno stražo so držali mladi, postavni fantje, vojaki častne čete SV iz Ljubljane ter naša praporščaka. 
Seveda med gosti, ki pa jih zaradi epidemioloških razmer ni bilo ravno veliko, pa nista manjkala vedno dobrodošla, general Lado Kocjan in častni občan občine Mokronog-Trebelno g. Janez Mejač.
S pesmijo Jesenska, partizanskega pesnika Karla Destovnika Kajuha : 
»Še pomnite tovariši, 
kako bilo je sleherno jesen, 
kako smo verovali v tistih dneh,
spomladi se zdramilo bo v ljudeh«, pa je  učiteljica OŠ Mokronog Mateja zaključila, sicer kratek pa vendar, zelo lep program. Sledila je še podelitev priznanj Združenja borcev Trebnje zaslužnim članom OO Mokronog-Trebelno. 
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