IX. Orientacijski pohod »Po poteh Gubčeve brigade 2022«.
Letošnje leto se je tekmovanja udeležilo 18 ekip in sicer 14 ekip mladih in 4 ekipe članov.  Med pohodom so se morali tekmovalci spoprijeti z različnimi nalogami kot so: streljanje z zračno puško, streljanje z lokom, metanje bombe v cilj in reševanje testa o dogajanjih med NOB 1941 - 1945 in Osamosvojitveno vojno leta 1991.
Rezultati so bili zelo izenačeni, kar je še dodatno popestrilo tekmo. 
Člani 1. mesto ekipa »MI TRIJE« iz OŠ Mokronog
          2. mesto ekipa »SOKOLI« iz Mirne
          3. mesto ekipa »STRELA« iz Mokronoga

Mladi  1. mesto ekipa »SONČEK« iz OŠ Mokronog
           2. mesto ekipa »M. CITY iz OŠ Mokronog
           3. mesto ekipa » DEČKI« iz OŠ Mokronog
V absolutni kategoriji pa je ekipa »MI TRIJE« poleg osvojenega 1. mesta med člani, postala še absolutni zmagovalec in si za eno leto priborila prehodni pokal. Vsi najboljši so poleg pokalov prejeli še praktične nagrade podjetja DANA iz Mirne ter podjetja Kremen  iz Gomile.
Na cilju je potekalo še tekmovanje v streljanju z zračno puško, prijavilo se je 18 tekmovalcev. Med mladimi je zmagal Jure Sedlar, drugi je bil Matej Smrke, tretji pa David Borštnar. V članski ekipi pa je zmagal Jože Zorenč, drugi je bil Mitja Sluga, tretja pa Katja Borštnar. Najboljši trije v obeh konkurencah so prejeli medalje in nagrade.
V času tekmovanja so bili prisotni predstavniki SV iz vojašnice Franca Uršiča iz Novega mesta, ki so prisotnim prikazali poklic vojaka ter njihovo oborožitev. Njihova prisotnost je še posebej popestrila tekmovanje, saj je zbudilo veliko zanimanja tako med mladimi nadobudneži, kakor tudi med starejšimi tekmovalci.

Čestitke vsem udeležencem tekmovanja, zlasti dobitnikom medalj in pokalov.

Vidimo se naslednje leto. 
Hvala donatorjem in vsem, ki so kakorkoli pomagali pri izvedbi orientacijskega pohoda. (donatorji: ILEN d.o.o., Dana Mirna, UPROM d.o.o., M-TOM d.o.o., KZ Trebnje, ZAJC s.p., PEKARNA Rok Mokronog, OPTIMA d.o.o. Bistrica, TISKARNA S-Tisk iz Mirne, VINI d.o.o. Mokronog in OBČINA Mokronog-Trebelno)
Mišo Hrovat 
