X. Tradicionalni orientacijski pohod »Po poteh Gubčeve brigade«. 

Tekmovanje v orientaciji se je pričelo v soboto, 03.06.2023 ob 08.00 uri. Po predhodnem nagovoru prisotnih s strani Mirka Hrovata, župana občine Mokronog-Trebelno Franca Glušiča, ki je tudi otvoril tekmovanje, je Matej Dreža opravil vse potrebno, da se je 10. tradicionalni pohod »Po poteh Gubčeve brigade » začel odvijati.

Med spopadanjem sedem kilometrske proge so se morali tekmovalci spoprijeti z različnimi nalogami kot so: streljanje z zračno puško, streljanje z lokom, metanje bombe v cilj, točka presenečenja (minsko polje) in reševanje testa o dogajanjih med NOB 1941 - 1945 ter Osamosvojitveno vojno leta 1991. Vse to so morali opraviti v 120 minutah.

Rezultati so bili zelo izenačeni, kar je še dodatno popestrilo tekmo. 

Člani 1. mesto ekipa »MI TRIJE« iz OŠ Mokronog
          2. mesto ekipa »KATANE« iz Novega mesta

          3. mesto ekipa »MLADI VETERANI« iz Mokronoga

Mladi  1. mesto ekipa »TROLI« iz OŠ Mokronog
           2. mesto ekipa »PARTIZANI« iz OŠ Mokronog
           3. mesto ekipa » DEČKI« iz OŠ Mokronog
V absolutni kategoriji pa je ekipa iz Osnovne šole Mokronog »TROLI« poleg osvojenega 1. mesta med mladimi, postala še absolutni zmagovalec in si za eno leto priborila prehodni pokal. Vsi najboljši so poleg pokalov prejeli še praktične nagrade podjetja DANA iz Mirne ter podjetja Kremen  iz Gomile.
Na cilju je potekalo še tekmovanje v streljanju z zračno puško, prijavilo se je 17 tekmovalcev. Med mladimi je zmagal David Borštnar (33 krogov), drugi je bil Jure Sedlar (28 krogov), tretja pa je bila Ajda Nadrih (27 krogov). V članski ekipi pa je zmagala Katja Borštnar (33 krogov), drugi je bil Andrej Gašperič (33 krogov), tretji pa Jure Poljanc (30 krogov). Najboljši trije v obeh konkurencah so prejeli medalje in nagrade. 

V času tekmovanja so bili prisotni predstavniki SV iz vojašnice Franca Uršiča iz Novega mesta, ki so prisotnim prikazali poklic vojaka ter njihovo oborožitev. Njihova prisotnost je še posebej popestrila tekmovanje, saj je zbudilo veliko zanimanja tako med mladimi nadebudneži, kakor tudi med starejšimi tekmovalci.

Zaključni del s podeljevanjem pokalov in medalj pa sta opravila predsednik Združenja borcev za vrednote NOB Trebnje Boštjan Sladič in župan občine Franc Glušič.

Čestitke vsem udeležencem tekmovanja, zlasti dobitnikom medalj in pokalov.

Vidimo se naslednje leto. Hvala vsem udeleženim članom organizacije, donatorjem in vsem, ki so kakorkoli pomagali pri izvedbi orientacijskega pohoda. (donatorji: ILEN d.o.o., Dana Mirna, UPROM d.o.o., SEP d.o.o. Mokronog, INTELEKTA d.o.o. Šentrupert, KZ Trebnje- Krka, ZAJC s.p., PEKARNA Rok Mokronog, OPTIMA d.o.o. Bistrica, TISKARNA Sladič iz Mirne, VINI d.o.o. Mokronog in OBČINA Mokronog-Trebelno.
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