Dne 22.7.2023 smo se v Dolenjem Podšumberku poklonili spominu na tri partizanske poveljnike Milovana Šaranoviča, Ivana Kavčiča- Nandeta in Predraga Jevtiča- Dragana, ki so tu 30. 7. 1943 izgubili življenje. Letošnje leto torej mineva 80 let od tega dogodka. 
Do julija 1943 se je partizanski boj vse bolj krepil, in na širšem področju Dolenjske so se novo nastale brigade, Gubčeva, Tomšičeve, Šercerjeva in Cankarjeva izčrpavale ne toliko v boju z okupatorjem, kot v boju z domačimi izdajalci – belogardisti.  Belogardistične postojanke so bile pogosto posejane po Temeniški dolini in belogardistične posadke so bile po svoji krutosti  do partizanov, aktivistov OF in NOB  silovitejše od okupatorja oz. od svojih gospodarjev. Navedene brigade so v drugi polovici julija leta 1943 izdelale skupni načrt, da uničijo belogardistično – italijansko posadko v Selah pri Šumberku. To nakano oz. načrt so uvideli tudi belogardisti in se še tesneje povezali z italijanskimi okupacijskimi silami v Trebnjem in drugod.

Poveljstvo Dolenjske operativne cone je bilo v časi izvajanja te akcije na mestu slovesnosti v Gorenjem Podšumberku. Poveljniška skupina, ki so jo sestavljali načelnik generalštaba  Dolenjske operativne cone Milovan Šaranovič, namestnik. polit. komisarja glavnega štaba Ivan Kavčič Nande, komandant 15. divizije Predarg Jevtič in komisar 15. divizije Viktor Avbelj je na tem mestu ponovno pregledovala načrt napada na belogardistično postojanko Sela Šumberk. Italijani so iz bližnjega Šentvida in Trebnjega izstrelili topniške granate, ki so padle v bližino poveljniške skupine in povzročile veliko tragedijo. Živ je ostal samo Viktor Avbelj.
Prav je, da znova in znova zaradi ponosa in pietetnega odnosa povemo, kdo so bili padli proslavljeni partizanski poveljniki.  

Milovan Šaranović, rojen v Podkraju pri Danilovgradu, poročnik Vojske Kraljevine Jugoslavije, poučeval je v oficirski šoli v Mariboru, leta 1941 vstopil v NOVJ in naslednje leto v KPJ. Med vojno je bil poveljnik več partizanskih enot v Črni gori, dokler ni bil leta 1942 premeščen v Slovenijo, kjer je postal poveljnik Dolenjske operativne cone, junija 1943 pa načelnik Glavnega štaba NOV in POS. 

Ivan Kavčič-Nande, rojen 14. december 1913, v Desnjaku. Bil je  gradbeni delavec in  se je že kot vajenec priključil delavskemu gibanju in bil leta 1936 in 1940 med organizatorji stavke gradbenih delavcev. Član KPS je postal 1938. Po zasedbi domovine se je priključil NOB in deloval kot ilegalec na območju Ljubljane. Spomladi 1942 je postal član poverjeništva CK KPS. Poleti 1942 je odšel v partizane in postal decembra 1942 komandant 2. operativne cone, 23. maja 1943 pa namestnik političnega komisarja Glavnega štaba NOV in POS. 
Predrag Jevtič, rojen v Gornjem Milanovcu v Šumadiji, predvojni pravnik in prekaljen revolucionar, ki je ilegalno deloval v Beogradu. Bil je komandant bataljona Druge proletarske brigade, namestnik komandanta Gubčeve brigade, komandant Cankarjeve brirade, namestnik komandanta 1. operativne cone Dolenjska,  in nazadnje komandant 15. divizije.

Vsi trije padli partizanski poveljniki so bili razglašeni za narodne heroje in so pokopani v grobnici herojev v Ljubljani. 
Na slovesnosti smo se posebej spomnili tudi aktivnega udeleženca bojev med NOB, pobudnika te slovesnosti, in  zvestega udeleženca, pokojnega generala Lada Kocjana. Letos prvič obujamo spomin na padle narodne heroje brez njega. 
Slovesnosti se je udeležil tudi vojaški atašeja Črne gore v Republiki  Sloveniji podpolkovnik Veljko Mališič, član predsedstva ZZB za vrednote NOB Slovenije tov. Jože Oberstar, podpredsednik ZZB za vrednote NOB Ljubljana tov. Jože  Hartman, predstavniki veteranskih organizacij  in cca 100 drugih udeležencev skupaj s praporščaki in člani 1. spominskega Dolenjskega bataljona. Slavnostni govornik je bil Boštjan Sladič, predsednik ZB za vrednote NOB Trebnje. Delegacije so položile vence k spomeniku, izveden je bil kulturni program in podeljena priznanja združenja in zveze. Srebrno priznanje zveze je prejel Božidar Jerčič, priznanja združenja pa Ivana Hribar, Alojzij Markovič, Zvonka Falkner, Jože Falkner in Joži Šiška.

Po končani slovesnosti je sledilo družabno srečanje.

              Boštjan SLADIČ            
https://www.youtube.com/watch?v=n6W7XBLqxDo&t=10s&ab_channel=VeraKlopcic
