Počastitev 80. obletnice ustanovitve XII. SNOUB, 81. obletnice ustanovitve  Gubčeve brigade in 82. obletnice  ustanovitve Mokronoške čete s polaganjem vencev
Zbudili smo se v toplo s soncem obsijano jutro. Iz grajskih ruševin, obraslih z drevjem in grmičevjem so nam peli svojo jutranjo himno ptički, ko smo se zbirali pri stavbi Upravno kulturnega središča v Mokronogu, kjer smo pred spomenik padlim med NOB in  žrtvam nacističnega nasilja, položili cvetje.

Pot nas je nato vodila pred Repovo hišo v Mokronogu, kjer smo v spomin na ustanovitev 12. SNOUB tudi položili venec in nato smo nadaljevali pot v Gor. Zabukovje , kjer smo pred obeležjem počastili 82. obletnico ustanovitve Mokronoške čete. V svobodo, ki jo že toliko let uživamo so nas popeljali med drugimi naši vrli mladci kot so bili Milan Majcen, Janček Mevželj in Janko Stariha ter mnogo drugih.

Polaganje vencev smo zaključili ob 10.30 uri pri spominskem obeležju Gubčeve brigade v gozdu pod Trebelnem. Z recitacijo nas je v čase pred 81 let ponesla voditeljica Mateja Čirič Jamnik s pesmijo Karla Destovnika Kajuha – Poglobimo boja struge
Ne eno –

dvoje,

troje src bi morali imeti,

da ne biló bi nam težko živeti,
da mogli bi vso mržnjo razodeti,
ki čutimo jo v prsih vreti

zdaj,

ko ni bratu brat več brat,

ko sestra sestri je vlačuga

in je izdajstvo kakor kuga …
Častno stražo so držali mladi, postavni fantje, vojaki častne čete SV iz Ljubljane ter naša praporščaka.

Na prizorišče nas je peljal naš član Jože s starodobnikom, kateremu so se malo kasneje še pridružili člani društva Hrast iz Tržišča. Po vrnitvi v Mokronog, kjer je potekala osrednja proslava je Pihalni orkester Občine Trebnje s koračnico napovedal prihod praporščakov, pohodnikov območnega združenja slovenskih častnikov Novo mesto in Območnega  Policijskega veteranskega združenja Sever za Dolenjsko in Belo krajino, Občinske organizacije ZB za vrednote NOB Mirna, Tabornikov Mirne, Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo Trebnje in seveda pripadnikov 1.dolenjskega spominskega partizanskega bataljona. 
Pred pričetkom proslave je bil razvit nov prapor društva, ki ga je v skrb prevzel praporščak tov. Zvone Pungerčar.
S pozdravnim govorom so nas počastili tov. Dušan Jakopin, podpredsednik ZB za vrednote NOB Trebnje in tov. Franc Glušič, župan občine Mokronog-Trebelno Slavnostni govornik tov. Dušan Černe predsednik Združenja borcev NOB Novo mesto in vnuk borca XII. SNOUB nas je opomnil, da brez teh fantov, ki so se borili v teh enotah med II. svet. vojno ne bi bilo svobode, ki smo jo imeli do sedaj. Opozoril je tudi na nevarnost izgubljanja teh vrednot predvsem zaradi včlanjevanja tako v EU in NATO, poudaril je, da državljani s tem ko nam drugi kažejo kako moramo živeti oz. reagirati na razmere v svetu izgubljamo v II. svet. vojni težko pridobljeno samostojnost.  
Seveda med nastopajoči niso manjkali učenci osnovne šole Mokronog z zborovodkinjo Tamaro Žnidaršič, ki so nam s pesmima Katarina Barbara in v Dolini tihi ob spremljavi harmonikarja Simona Hlebca popestrili dan. 

Na proslavi so  Mateja Vrabec, Darinka Kopina, Boštjan Koračin in Matija Kovačiči prejeli priznanja Združenja borcev NOB Trebnje.

Sledil je še nastop ženskega pevskega zbora Zimzelen iz  Mirne, voditeljica Mateja pa je zaključila nastop. 

                                                                                   Mišo Hrovat    
