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Združenje borcev za vrednote NOB Trebnje

Krajevna organizacija Trebnje in Velika Loka
KOMEMORACIJI  PRI SPOMENIKU NOB V VELIKI LOKI IN SPOMINSKEM PARKU V TREBNJEM
Kot že več let zapovrstjo so člani Krajevne organizacije Velika Loka 31.10.2024 ob 16.30 uri organizirali pri spomeniku NOB v Veliki Loki komemoracijo v počastitev spomina na padle partizane v drugi svetovni vojni. Brane Praznik je pripravil kulturni program v katerem so sodelovali učenci Osnovne šole Trebnje, podružnica Šentlovrenc.  Delegacija je k spomeniku položila cvetje in tako počastila spomin na vse partizane, ki so za svobodo žrtvovali svoja življenja.

Člani Krajevne organizacije Trebnje pa so 1.11.2024 ob 11.00 uri v spominskem parku v Trebnjem pripravili komemoracijo, ki jo je vodil član Jože Falkner. V kulturnem programu so obudili spomin na čase med NOB, k spomeniku padlim pa so položili cvetje.

Obe komemoraciji sta bili izvedeni s finančno podporo Občine Trebnje, kljub obveščanju občanov preko spletne strani občine, preko spletne strani združenja in preko javnih občil pa je bila udeležba zelo slaba.   

Člani so po končnih obeh komemoracijah obiskali tudi druga spominska obeležja, ki so jih predhodno uredili in se tako spomnili obdobja druge svetovne vojne in  ljudi, ki so za svobodo, tudi današnjega časa, žrtvovali svoja življenja. 
Boštjan Sladič  

