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OSNOVNA ŠOLA VELIKI GABER
OSNOVNA ŠOLA MOKRONOG
Združenje borcev za vrednote NOB Trebnje je samostojna, domoljubna, nepridobitna organizacija, v katero se z namenom uresničevanja skupnih interesov prostovoljno združujejo borci in drugi udeleženci narodnoosvobodilnega protifašističnega boja ter druge osebe, ki imajo pozitiven odnos do vrednot NOB 1941-1945.
Nameni in cilji organiziranja ter delovanja združenja temeljijo na tradicijah slovenskega odporništva, v boju za narodni obstoj, svobodo in samostojnost, ki se je najneposredneje in najdoslednejše izrazilo v boju za severno mejo, v narodnoosvobodilnem boju 1941-1945 in v osamosvojitveni vojni leta 1991.

V zasledovanju ciljev naše organizacije pri svojem delovanju skrbimo tudi za aktivnosti mladih, ki jih skušamo seznanjati z vojaškimi vrlinami, med katere spada tudi strelstvo, ki je že dolgo časa olimpijska disciplina in v kateri naši tekmovalci dosegajo zavidljive uspehe. Ker želimo s strelstvom seznaniti čim širši krog mladih smo se odločili, da izvedemo krajšo seznanitev z zračnim orožjem učence osmih in devetih razredov vaših šol, organiziramo pa že več let tekmovanje ekip vaših šol v streljanju z zračno puško. 
Tekmovanje bo potekalo v petek 29.11.2024  ob 10.00 uri v prostorih strelišča Praproče v Trebnjem. Prijave sprejema Hrovat Mirko ml. na elektronski naslov mirko.hrovat@gmail.com do 22.11.2024. Prijava naj vsebuje poimenski seznam tekmovalcev in razred, katerega obiskuje posamezni tekmovalec. 
Streljanje se bo izvedlo po pravilih strelske zveze Slovenije. Tekmovanje je ekipno in posamezno, ne glede na starost in spol. Ekipo sestavljajo štirje tekmovalci, v skupni rezultat pa se štejejo najboljši trije dosežki. Strelja se z razdalje 10 m, tekmovalci imajo na voljo 20 minut, neomejeno število poskusnih strelov in 10 strelov za oceno (po 5 strelov v vsako tarčo). Strelja se s serijsko zračno puško na tarče R-8. Puške, strelivo in tarče zagotovi organizator.
Tekmovanje bomo izvedli, če bodo prijavljene vsaj tri ekipe. Najboljše tri ekipe v kategorijah učenci, veterani Pričakujemo vašo udeležbo s člani in praporom.in posameznike bomo nagradili. Rezultati bodo objavljeni neposredno po tekmovanju, objavili pa jih bomo tudi v  lokalnih medijih. 
Za sodelovanje se vam iskreno zahvaljujemo.
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