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Bavarsko prestolnico ob reki Isar so domačini poimenovali »svetovno mesto s srcem«. Med nemškimi mesti najbolj priljubljeno za življenje, ne pusti ravnodušnega nobenega obiskovalca. A preteklost ni bila vedno bleščeča. Zgodovina je tu pustila velik pečat.
DACHAU
ODHOD: 1 dan, september 2025 (13.09.2025 ob 03.00)
Odhod ob 3:00 uri zjutraj iz Novega mesta (ali ura po dogovoru). Vožnja v smeri Ljubljane, Salzburga do Münchna.
Na severu mesta je naselje Dachau, kjer je na ogled razstavni prostor nekdanjega koncentracijskega taborišča. Odprt že v letu 1933, je bil prvi najprej namenjen prevzgoji političnih zapornikov, kasneje preurejen v uničevalno taborišče. Velja kot prvo taborišče, po vzoru katerega kasneje odpirajo še druge po svetu. Z lokalnim vodnikom se sprehodimo po predelih in z nami deli zgodbe mnogih, tudi Slovencev, ki so bili tu zaprti.
Po ogledu spominskega centra po želji še obisk kakšnega od predelov mesta Muenchen. Topel obrok v eni od domačih pivnic – kosilo doplačilo ob prijavi, glede na izbran meni. Ali povratek in večerja na slovenski strani – cena kosila glede na izbran meni.
Vožnja proti domu. V Novo mesto bomo prispeli v poznih večernih urah.

	
	CENA

	pri udeležbi 45 – 48 potnikov v avtobusu
	68 €

	pri udeležbi 40 – 44 potnikov v avtobusu
	76 €


CENA VKLJUČUJE: avtobusni prevoz s turističnim avtobusom z vsemi cestninami, tunelninami in parkirninami, 2 voznika (maksimalna odsotnost 21 ur prevoznika garaža), oglede po programu z vstopom v muzej in lokalnim vodnikom v muzeju Dachau – cca 2,5 ure vodenje z ogledom filma, osnovno nezgodno zavarovanje, organizacijo in vodenje slovenskega vodnika, DDV po zakonu.

Doplačilo po želji ob prijavi: zavarovanje rizika odpovedi 5% od vrednosti aranžmaja.
Dodatna doplačila:

· Dodatno kosilo v Nemčiji – glede na izbran meni cca 22 € in več.
· Dodatno kosilo na slovenski strani glede na izbran meni cca 18 € in več.
Splošni pogoji so sestavni del programa.
POZOR, za prehod meje je OBVEZNA VELJAVNA OSEBNA IZKAZNICA ali
POTNI LIST!
Vsem predsednikom OO ali KO borcev za vrednote NOB v ZB Trebnje in predsedniku Boštjanu v vednost.

S ponudbo se seznani vse člane borcev v navedenih organizacijah. Podatke o zainteresiranih članih se do 20.04.2025 pošlje predsedniku Boštjanu Sladiču in Mirku Hrovatu na el. pošto mirko.hrovat@gmail.com.  
UI TURIZEM, Uršula Sreš s.p.

vodenje – organizacija – animacija

gsm: + 386 (0)31 633 455; e-mail: ursa@ui-turizem.com, web: www.ui-turizem.com
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