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XII. Orientacijski pohod »Po poteh Gubčeve brigade«.  
Letošnje tekmovanje je bilo v znamenju 80. obletnice osvoboditve Slovenije izpod nacizma in fašizma, ter drugih grozot II. svetovne vojne, ki ni zaobšla naših krajev, saj je bil Mokronog poleg ostalih grozot, tudi dvakrat, s strani nemških okupatorjev v letu 1943 bombardiran in skoraj v celoti uničen. Vendar uporni duh v ljudeh teh krajev je tlel in vzdržal vse strahote II. svet. vojne. Prav je, da v ta spomin na pogumna dejanja vseh, ki so se zoperstavili okupatorjem in v tem neenakem boju zmagali, njim v čast, nadaljujemo z organiziranjem tradicionalnega orientacijskega pohoda. 
Med pohodom so se morali tekmovalci spoprijeti z različnimi nalogami kot so: streljanje z zračno puško, streljanje z lokom, metanje bombe v cilj in reševanje testa o dogajanjih med NOB 1941 - 1945 in Osamosvojitveno vojno leta 1991.
Rezultati so bili zelo izenačeni, kar je še dodatno popestrilo tekmo. 
Člani 1. mesto ekipa »SOKOLI « iz Mirne
          2. mesto ekipa »MOKRENOGE« iz Mokronoga
          3. mesto ekipa »DOMORODCI« iz Mokronoga

Mladi  1. mesto ekipa »TROLI« iz OŠ Mokronog
           2. mesto ekipa »NIMAM POJMA« iz OŠ Mokronog
           3. mesto ekipa » PRINCESKE 1« iz Mirne
V absolutni kategoriji pa je ekipa »SOKOLI« poleg osvojenega 1. mesta med člani, postala še absolutni zmagovalec in si za eno leto priborila prehodni pokal. Vsi najboljši so poleg pokalov prejeli še praktične nagrade podjetja DANA iz Mirne, podjetja P-D Kremen in M-Tom Mokronog.
Na cilju je potekalo še tekmovanje v streljanju z zračno puško, prijavilo se je 22 tekmovalcev v dveh kategorijah. Med mladimi je zmagal Filip Kašič, drugi je bil Lovro Debevec, tretja pa Žana Mihalič.  V kategoriji članov je zmagal Igor Hrovat, drugi je bil Andrej Gašperič, tretja pa Katja Borštnar. 

Najboljši v posameznih  kategorijah so prejeli medalje in nagrade podjetja Kremen  iz Gomile in M TOM Mokronoga. 
Čestitke vsem udeležencem tekmovanja, zlasti dobitnikom medalj, pokalov ter praktičnih nagrad.
Že takoj na začetku se moram zahvaliti prav vsem, ki so kakorkoli pomagali pripraviti in izpeljati to tekmovanje. Vidimo se naslednje leto. Hvala zvestim članom, OŠ Mokronog, občini Mokronog-Trebelno, donatorjem in vsem, ki so kakorkoli pomagali pri izvedbi orientacijskega pohoda: (donatorji: Dana Mirna, M-TOM d.o.o., P-D Kremen, PGM Vladimir Gregorčič s.p., KZ-Merkator Trebnje, Ilen d.o.o., SEP Mokronog, ZAJC d.o.o., PEKARNA Hrovat Mokronog, OPTIMA d.o.o. Bistrica, VINI d.o.o. Mokronog in OBČINA Mokronog-Trebelno, ORTO klub Mokronog). Zahvaljujemo pa se tudi LD Mokronog in GD Beli grič za vsakoletno pomoč pri izvedbi tekmovanja.
                                                                                               Mišo Hrovat 
